

Протокол № 118
засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ
МВС в Запорізькій області (філія ГСЦ МВС)

04 жовтня 2022 року

м. Запоріжжя

Голова – Любовський Ігор.

Присутні члени: Наумчук Руслан, Павлюк Роман, Портний Віталій, Яніцька Євгенія, Кабанов Олексій, Трушкова Олена.

Порядок денний:

1. Розгляд заяви щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію ТОВ "Авто-дром".
2. Розгляд заяв та матеріалів щодо внесення змін у матеріально-технічні бази учбових закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.
3. Визначення дати наступного засідання ДАК.

I. СЛУХАЛИ:

Наумчука Руслана щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу ТОВ "Авто-дром" (Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Задніпровська/Гудименко, буд. 66/23, оф. 24, код ЄДРПОУ 37891538) у зв'язку з внесенням до Єдиного державного реєстру інформації про проведені заняття з практичної підготовки пізніше ніж на 10 день після проведених занять, відповідно до Доповідної записки про результати моніторингу МТБ учбових закладів від 27.09.2022 № 31/8-2615, чим порушені вимоги п. 7 розділу II Інструкції про організацію та здійснення моніторингу за підготовкою, перепідготовкою і підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженої Наказом МВС України 07 грудня 2009 № 515 (у редакції наказу МВС України від 27 грудня 2019 № 1110).

Крім того, заслухали пояснення директора закладу Інни Загрудної щодо виявлених порушень. В подальшому керівник закладу зобов'язується своєчасно вносити інформацію до Єдиного державного реєстру.

ВИСТУПИВ:

Любовський Ігор, із пропозицією відмовити у тимчасовому припиненні дії сертифіката про державну акредитацію закладу у зв'язку з поданням на розгляд комісії пояснень і внесенням відповідної інформації.

Результати голосування:

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі пункту 6 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства

внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1084), у зв'язку з наданням пояснень та внесенням інформації до Єдиного державного реєстру, відмовити у тимчасовому припиненні дії сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 000852 від 08.06.2017 закладу ТОВ "Авто-дром" (Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Задніпровська/Гудименко, буд. 66/23, оф. 24, код ЄДРПОУ 37891538).

II. СЛУХАЛИ:

Яніцьку Євгенію щодо затвердження змін до матеріально-технічної бази закладу Вільнянський професійний ліцей (Запорізька область, Вільнянський район, м. Вільнянськ, вул. Пушкіна, буд. 4Б, код ЄДРПОУ 20507190), що не впливає на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

ВИСТУПИВ:

Любовський Ігор, із пропозицією затвердити зміни до матеріально-технічної бази закладу.

Результати голосування:

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

затвердити зміни до матеріально-технічної бази закладу Вільнянський професійний ліцей (Запорізька область, Вільнянський район, м. Вільнянськ, вул. Пушкіна, буд. 4Б, код ЄДРПОУ 20507190) додавши спеціаліста Крамаренка Олександра Семеновича, напрям підготовки «Медична підготовка», атестат серії АА № 044626, термін дії до 04.10.2026.

III. СЛУХАЛИ:

Любовського Ігоря про призначення наступного засідання акредитаційної комісії Регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області.

УХВАЛИЛИ:

засідання акредитаційної комісії Регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області призначити на 25 жовтня 2022 року.

Голова акредитаційної комісії



Ігор ЛЮБОВСЬКИЙ

Секретар акредитаційної комісії



Євгенія ЯНІЦЬКА